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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

32 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern pro Person

ab

26 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

28 €

Tagesfahrt Krefeld: „Stadt wie Samt & Seide“ - 1 Tag

Die linksrheinisch gelegene Stadt am Niederrhein wirbt mit dem Slogan: „Krefelder

Perspektivwechsel - eine neue Sicht auf Samt & Seide, d.h. wegweisende Architektur,

innovatives Design und kulturelle Vielfalt...“ Bauhaus Architektur der ehemaligen

Wohnhäusern Haus Esters und Haus Lange, heute Kunstmuseen, Deutsches

Textilmuseum, Haus der Seidenkultur, Botanischer Garten u.v.a.m. sind die Highlights der

Stadt Krefeld.

In Krefeld-Linn erwartet Sie im mittelalterliches Burgenensemble der Burg Linn ein

Museum mit archäologischen und kunsthistorischen Objekten. Die Altstadt und der nahe

Rhein sind ebenfalls ein Besuch wert.

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt in die Samt- und Seidenstadt  Krefeld - moderne Stadt mit Tradition

Besichtigungen nach Wunsch (s. Vorschläge)

Programmvorschläge

Museen: Deutsches Textilmuseum (zählt zu den international wichtigsten Sammlungen mit hist. Textilien &

Bekleidung - ca. 30.000 Objekte aus allen Teilen der Welt - geöffnet: mi, do, fr 15.00 - 18.00 Uhr, so 13.00 - 17.00

Uhr) - Kunstmuseen Haus Lange, Haus Esters (Ikonen der Bauhaus-Architektur), Kaiser-Wilhelm-Museum -

Haus der Seidenkultur („lebendiges Museum“ zur Geschichte und Verarbeitung von Seide in ehem.

Seidenweberei) - Museum Burg Linn (mittelalterliches Burgenensemble, eingerahmt von Vorburg, Jagdschloss,

Landschaftspark - Ausstellung zur Bau- und Burggeschichte mit archäologischen und kunsthistorischen Objekten,

anschl. Besuch des mittelalterlichen Ensembles der Stadt Linn... 

Erlebnis Innenstadt: Mennonitenkirche - Rathaus (ehem. Stadtpalais) - Alexanderplatz (aufwendig gestalteter

Schmuckplatz in der Innenstadt) - Stadttheater - Hansahaus - Sinnhaus - Dionysiuskirche - Brauhaus Herbst Pitt -

Haus Floh - Alte Post - Zókalo - Behnisch-Haus - Kunstmuseum - Stadtgarten (öffentl. Stadtpark: Restaurant,

Musikpavillon, Springbrunnen, farbefrohe Schmuckbeete)

Rhine Side Gallery im Hafen

Botanischer Garten: (Eintritt frei!) - 5.000 Pflanzenarten aus aller Welt: Rosengarten (150 Sorten) -

Rhododendronbereiche - Alpinum - Apothekergarten mit Heil- und Giftpflanzen - Auswahl von Kakteen

(nordamerik. Raum), wasserspeichernde Pflanzen aus den Trockengebieten Südamerikas und Afrikas - Ausschnitt

der Flora der Kanarischen Inseln und des Mittelmeerraumes

Ein 12 km langer Wanderweg verbindet die Sehenswürdigkeiten. Startend vom Botanischen Garten, entlang des

Grüngürtels zur historischen Altstadt von Linn bis zur mittelalterlichen Burg Linn. Infos dazu auf der Webseite der

Stadt Krefeld.

Gerne nennen wir Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten (ggf. je nach Reiseroute und

Wunsch auch auf der Hin- oder Rückfahrt) zur Durchführung IHRER Tour, die wir ganz nach Ihren Wünschen
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durchführen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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